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CBONCTBA YNCNOBbIX
HepaBEeHCTB




Ceoucmeo 1: Ecniu a>b u b>c, mo
a~>cC.

a>b>c
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goucmeo 2: Ecnu a>b, mo
atc>b+c.

5>-3
5+7>-3+7
12>4
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Ceoucmeo 3: Ecnu a>b u m>0, mo
am>bm; ecnu a>b u m<0, mo
am<bm.

5>-7 5.7
56>-7*6 5%(-4)>-7*(-4)
30>-42
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Ceoucmeo 4: Ecnu a>d u c>d, mo
atc>c+d.

15>9
-4>-46
11>-37
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Ceoucmeo 5: Ecniu a, b, ¢, d —
rnosioXKumeJsibHble 4Yucrsa u a>b, c>d,
mo ac>bd.




P OO OPA B CPLA® OPA ® OA® OSM

eoucmeo b Ecnnua ub -
HeompuuamersibHbIe Yyucsia u a>b,
mo a" >b", a0e n — s1roboe

HamypaJsibHoe YUcJIo.

5>4
125>64




P AP OPA B OA® OPLA B OA® OSM

goucmeo /: Ecnu n - He4emHoe
4yucJs10, mo osnst 1obbix yucesnra u

b u3 HepaseHcmea a>b criedyem
HepaseHCMmMeOo mo20 )Xe CMbIC/1a

a >b"
1>-4
1>-64
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goucmeo 8: Ecnuaub —
rnosioXKumersibHbie qyucsia u a>b,
111
mo —_<_—

a b
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Ceoucmeo 9: Ecnuaub- .
HeompuuamersibHble Yucnia u 5
- cpedHee apugpmMemuyeckoe, a Vab

— cpedHee 2eoMempu4yecKoe, mo

a;“wg 12n 8
>.12-8

12+8
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[oTOBUMCSA K 9K3aMeHY

3. Ha koopauHaTHOH npsiMoit (cM. pHc. 1) oTMeueHnl uKcaa a ¥ b. Kakoe u3
NPHUBEAEHHBIX YTBEPXKICHHH HEBEPHO?

N T
Puc. 1.
1) a% >0 2) a+b>0 3)|a—b>0 4)b—a>0

12. Kakoe 13 npuBeJileHHbIX HHXKe HEPaBEHCTB SIBJSETCS BEPHBLIM MPH JIOOLIX
3HaueHHSX a H b, yIOBIETBOPSAIOIIMX YCJOBHIO @ — b > 17
a>b 2) a<b 3)a>b+2




[oTOBUMCSA K 3K3aMeHY

3. Ha koopnunatHoit npsimo#t (cM. puc. 11) oTMeueHn! uncaa a u b. Kakoe U3
NPUBEJEHHBIX YTBEDXKAEHHHA HeBEPHO?

et — e S
b a0

Puc. 11.
1) a+b<0 2) a—b>0 3)ab>0  [4))b-a>0
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[oTOBUMCSA K 3K3aMeHY

3. Ha koopauHaTHoH npsiMolt (cM. puc. 31) oTMeueHb! yucsia a H b. Kakoe u3
npuUBeAEHHLIX YTBEPKIEHHH HEBEPHO?

@ & - -
b 0 a

Puc. 31.
1) a>b a+b>0 3) ab < 0 4)a—b>0

12. Kakoe 43 npuBeJeHHbIX HHXKe HEPaBEHCTB He CJeAyeT U3 HepaBeHCTBA
a>b-c? |
1)a+c>b 2) b<a+c a—-b—-c>0 4)a—-b+c>0




